

文娱

一片丹心向阳开

本报爱乐乐团编排《江姐》昨上演



本报讯(记者 师文静)为庆祝建党九十周年,25日晚,由本报、山东大学艺术学院联合推出的清唱剧《江姐》在山东剧院上演。本剧汇集了本报爱乐乐团的青年演员,被称为大学版的《江姐》。

“红岩上红梅开,千里冰霜脚下踩,三九严寒何所惧,一片丹心向阳开……”在这熟悉的《红梅赞》序曲中,清唱版

《江姐》盛大开场。本剧分为序曲加“初上华蓥”“前赴后继”“赴汤蹈火”“红梅报春”四个乐章。再现《红岩》中一批革命烈士为了完成党交给的任务而为国捐躯的壮烈事迹。

此剧以1948年江姐带着中共重庆市委交给的任务,与战友孙明霞来到重庆朝天门码头奔赴川北作为开始,第一乐章汇集了《巴山蜀水要解放》等选曲,表达了江姐一心为革命的崇高精神。三、四乐章则演出了江姐不幸被捕,在狱中与敌人战斗到底的革命情怀。贯穿《春蚕到死丝不断》



《五洲人民齐欢笑》等著名红色旋律。

大型交响清唱剧——《江姐》的主演们来自本报爱乐乐团,江姐由肖莺丹和尹梦莹饰

演,双枪老太婆由范雅婷饰演,蓝洪顺则由孔楠饰演,还汇集了王丽然、曹辉、王超等演员。徐学敏担任剧本的指挥。摄影 戴伟

吴征致信本报澄清杨澜“捐款门” “必须不怕做好事”

本报讯(记者 霍晓蕙)牵扯中国红十字会的“郭美美门”事件闹得沸沸扬扬,近日又有新浪微博加V博友牵出杨澜。该微博称,杨澜曾给中国青少年发展基金会希望工程捐款20万元,却在捐款第二天领走20万元作为“工作经费”,并称杨澜多次以这种方式领取过大量工作经费。25日,杨澜老公吴征给本报发来信件,就此事做出澄清,并表示未来仍将与杨澜共同坚持慈善公益事业,并欢迎公众质疑监督。

经发出,很快便有5000多条转发,1000多条评论。“出版人马志明”随后表明该消息是转载而来,“偶然看到”,并贴出了原稿链接地址。他转载的那篇原稿是发在论坛里的帖子,出自一个叫“柳杨”的人之手,发表日期为2002年12月30日。

吴征回应

“必须不怕做好事”

针对这一质疑,吴征在给本报的信中表示,“十多年前我与杨澜有幸能为希望工程的国际化作出贡献。我们安排了美国CBS哥伦比亚电视网络在黄金时间6点的30分钟新闻中用3分钟播放了杨澜与丹拉瑟共同主持制作的有关希望工程的专题报道,并安排了联合国新闻署主管官员来中国了解希望工程。上述的一切虽然青基金会报销了部分费用,但其实只是全部费用的区区一部分而已。我与杨澜非常乐意为之奉献金钱与时间。说老实话,直至今天很多美国人提起Project Hope(希望工程)还能想起当年的报道,我们颇有成就感。”

吴征还说:“其实我与杨澜十多年前为希望工程包括1998年抗洪救助行动共落实了2000多万的捐助,但这并不值得夸耀。现在很多人质疑公益慈善的动机及过程,



杨澜

当然可以理解。但是我认为还是只有信任,鼓励及热情才能为这个社会创造很多的善及快乐的氛围。让法律去对付不规范,让舆论来营造进步。现在在公众质疑慈善基金会,但仍不能否认基金

会主流仍在为社会进步作贡献,不能怕引火烧身自我矮化,一切都不敢回应。必须不怕做好事。我们希望公众的质疑只代表对真诚的渴望,所以真诚从事慈善的人们不要泄气,坚持下去!”

微博质疑

杨澜捐款

“电视界的‘大腕’杨澜女士,‘签收’更多。记得有一次她将《凭海临风》的稿费捐给希望工程20万元,但第二天,青基金会和杨澜签协议从我们那里又领走同样数额(20万)的‘工作经费’……我清楚记得杨澜此后又以同样方式,多次从青基金会财务部领取过希望工程的大额工作经费……”这是新浪微博加V用户“出版人马志明”于6月23日发布的微博内容,但25日记者登录“出版人马志明”的微博时,这条内容已被删除,已看不到原微博的评论,而博友们仍在不断转发该微博,并寻求真相。

据前日媒体报道称,“出版人马志明”的这条微博一

回谢霆锋声明

张柏芝:望与霆锋谈一次



本报讯 据香港东方日报报道,张柏芝接受独家专访后,谢霆锋24日发声指会着手处理家事,对此,25日张柏芝经理人周小姐指对谢霆锋声明内容不作回应,只表示:“终于有交代,不用大家猜测了!”而张柏芝在一个多月都联系不上谢霆锋的情况下,别无他法站出来指责谢霆锋是逼她表态,现在对方已发出声明,她就静待进一步回音,希望大家好好谈一次。

张柏芝与谢霆锋自闹出婚变之后,不少负面消息冲着张柏芝而来。为了家庭

及两个儿子,张柏芝一忍再忍,但经过二十多天的沉默,负面消息依然有增无减,她在忍无可忍下,终开腔反击谢霆锋,指出一直以来,真正放料者不是拉姑,不是谢家任何人,而是她的丈夫霆锋,希望对方不要再扮“好男人、好爸爸”。

谢霆锋声明发出后,还有记者第一时间致电谢霆锋父亲谢贤,对于如何看待两人婚姻走到这个地步,谢贤说:“我觉得人和人之间的缘分完了也就完了,希望他们彼此都能冷静下来,不要再互相指责,好好处理完这件事。”

相关链接

张柏芝争抚养权有利

倘若锋芝确定离婚,抚养权问题势必成为焦点。近日律师伍毅文指出,谢霆锋与张柏芝一旦争抚养权,一般情况下女方会较有利。他

解释,因法院对子女环境转变较少以及得到的照顾最多为主要考虑,张柏芝与儿子的相处时间较多,因而较易取得抚养权。(综合)

简讯

油画家刘德润、李燕近日参加了世界著名华人美

术家环球之旅,前往哈萨克斯坦,并作为参展画家出席了中哈两国艺术书画展。两人均被哈萨克斯坦科学院授予荣誉院士。

齐鲁晚报棋院 暑期及下半年招生啦!

欢迎您的孩子来学棋 情趣高雅 开发智力 提高素质 促进学习

- 棋院省妇女儿童活动中心培训基地 招生电话: 0531-8211234
- 棋院泰安培训基地 招生电话: 0538-6365567

同仁老汤 喝好胃病

不管你是十年、二十年的老胃病,慢性胃炎、胃下垂,每天只需3小付“同仁老汤”,就能轻松告别肝胃发作的胃痛、胃酸、胃烧灼、甚至糜烂溃疡也无需手术开刀……这就是300多年中华老字号同仁堂胃病奇方“养胃汤”。史书记载:清朝年间,胃病非常普遍,清光绪帝从小体弱,胃病时常发作,久治不愈,当时就由同仁堂御医配以奇方“养胃汤”施治,不久即愈。百年来该方由同仁堂不断改良,一直延续至今,现已制成现代剂型国药准字颗粒状。

同仁堂“养胃汤”现代剂型一西安等28家三甲医院均为胃病疾病的首选用药,经众医院临床验证:不管你患有各种胃病时间有多长,病情有多严重,只要你坚持每天服用“同仁堂养胃汤”一个疗程下来,即可从源头上修复和保护胃黏膜,只消灭胃黏膜有害菌(幽门螺杆菌)与大肠杆菌;2-3个疗程还您一个光滑如初的胃黏膜;从根本上做到同仁堂独有的“奇方、奇法、奇效”,治养同步,一次治愈各种老胃病。

同仁堂养胃汤对急性胃炎/慢性胃炎/萎缩性胃炎/糜烂性胃炎/胃溃疡/胃下垂/十二指肠溃疡/以及胃酸/胃痛/胃胀胃痛/烧心/呃逆/打嗝/胃寒/消化不良/厌食/胃痉挛/经多方医治久治不愈的患者一喝就好。

目前同仁堂养胃汤的现代剂型颗粒药已到山东,开展12路5.5折优惠,同仁堂专线:0531-86605512 淄博8376789青岛85670239免费送货,货到付款

官方网站:www.tjkw.net
经销地址:一笑堂药店(文化西路大河沿西100米)

